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Миколаївське вище професійне 
училище технологій та дизайну

«Как хорошо когда у человека есть возможность 
выбрать себе профессию не по необходимости, а 
сообразуясь с душевными склонностями.» 
Апшерони А.



  
Історія

Миколаївське вище професійне училище технологій та 
дизайну був створений 1969 року наказом Міністерства 
побутового обслуговування населення УРСР від 20 серпня 
1969 року за № 23 для підготовки кваліфікованих робітників з 
професій легкої промисловості і служби побуту і до 1985 
року був підпорядкований управлінню побутового 
обслуговування. Заклад першим в області, ще з кінця 60-х 
років почав навчання кравців, закрійників, перукарів, 
фотографів, взуттєвиків, механіків з ремонту побутової 
техніки, годинникарів.



Згідно наказу Міністерства освіти від 04.10.1985 р. № 272/247 
училище служби побуту перейшло до системи професійно-
технічної освіти і перейменоване в ПТУ № 26.
Після успішної атестації і отримання ліцензії ПТУ № 26 
наказом Міністерства освіти і науки України від 29.06.2000 р. 
№ 255 перейменоване Центр професійно-технічної освіти № 
1, а наказом Міністерства освіти і науки України від 02.10.2000 
р. № 496 Центру професійно-технічної освіти № 1 м. 
Миколаєва присвоєно ІІІ атестаційний рівень.



Діяльність
За останні роки навчальний заклад перетворився в один з 
найкращих в Миколаївській області і став єдиним Вищим 
професійним училищем технологій та дизайну в регіоні, в якому 
ведеться підготовка кваліфікованих і висококваліфікованих 
робітників з професій «Швачка», «Кравець», «Перукар», «Закрійник», з 
2001-2002 н.р. - молодших спеціалістів за спеціальностями «Швейне 
виробництво», «Моделювання та конструювання виробів 
народного вжитку» на денному та заочному відділеннях з 2011-2012 
н.р. молодших спеціалістів зі спеціальності "Перукарське 
мистецтво та декоративна косметика". Враховуючи потреби 
ринку праці нашого регіону, проліцензовано підготовку з нових 
професій, що користуються попитом – «Манікюрник», 
«Педикюрник», «Візажист», «Візажист-стиліст», «Адміністратор».



Перлиною навчального закладу є театр моди «Елегант», 
який для багатьох випускників став першою сходинкою у 
світ моди та краси.



Миколаївське вище професійне училище технологій та 
дизайну – це справжня єдність майстерності й молодості. 
Поєднуючи досвід майстрів виробничого навчання та 
викладачів, що вивчався і узагальнювався протягом всіх 
років існування закладу, та прагнення до нового, властиве 
новим поколінням педагогів, заклад сформував свій 
неповторний стильь – стиль якості, прогресу, стиль 
прагнення до нового, котрий і приносить такі високі 
результати.



Використані матеріали з сайту:

http://vpu.mk.ua/
https://www.google.com.ua/



♥ Дякую за 
увагу ♥


